

宁波第四届品牌服装直销节

1月25日—2月2日最后9天亏本清货



宁波第四届品牌服装工厂直销节从开展至今已逾半月,吸引了近五万名市民前去选购。据悉,品牌服装工厂直销节已经成功举行过三届,每一届都能引来如织的人流,这一届展会更是人气爆棚。

为什么能这么火爆?质优、价廉、品类多是关键。一件衬衫50元、一件双面羊绒衫280元起、一件羽绒服200多元、一件海宁稻草人皮衣580元就能买到……直销节与各大品牌供应商直接合作,有效快速地重组各品牌商品资源,省去了中间环节,把这部分差价直接让利给消费者,而且推出的都是今冬新款,自然更吸引消费者。除了价格因素,这次品牌直销节囊括了300多个国内外知名服装品牌,给消费者的选择空间非常大,不仅有洛兹、杉杉、波司登、牧高笛等宁波本地知名品牌,还邀请 POLO SPORT、TOMMYRED、斯凯奇、美洲鲨、卡帝乐鳄鱼、拉杰尼、百斯盾、鸭鸭、芭妮璐、斐凡妮、莎迪奈尔、胖太太、沁玥、OV女装、利盗、卡地尼、马克保罗、七匹狼、时尚先生、杰豹、南山豹等知名

品牌前来参展。据悉,为了更好地反馈消费者,在服装展期间,大家只要消费满500元就可以参加一次抽奖,主办方分时间段进行抽奖。

1月6日、13日、20日已经顺利开奖。最后一个终级大奖抽奖时间为1月27日。已经在展会上买到心仪衣服的市民请记得收好小票,别忘了兑奖。还没逛过的市民朋友抓紧时间去看看,说不定下个幸运儿就是你哟!

具体奖项:

- 特等奖1名,奖品是苹果8手机;
- 一等奖1名,奖品是5克金条;
- 二等奖2名,奖品是美的电饭煲;
- 三等奖10名,奖品是金龙鱼食用油。

1月27日将产生一名终极大奖,奖品是北京现代悦动轿车三年使用权。

心动了吗?再告诉大家一个好消息,展会最后几天将会进行清仓大甩卖,时间到2月2日结束,折扣低得超乎想象,尽在宁波会展中心5号馆的服装品牌直销节,走起!

张峰

行业动态

向美而歌再出发

建行宁波市分行第二届“最美建行人”颁奖

1月18日晚,2019年建行宁波市分行第二届“最美建行人”颁奖文艺晚会隆重举行。晚会开幕时,分行行领导首先集体上台向全行员工拜年。分行党委书记、行长方建平发表新年致辞。致辞说,不平凡的2018年,建行宁波市分行深入贯彻十九大精神和总行党委部署,实现了“经营利润增盈、经济增加值扭亏为盈、资产质量持续改善”的既定目标。今天受表彰的最美建行人,有的是人行几十年、兢兢业业坚守岗位的建行老兵;有的是不怕艰难困苦、带领团队创造优秀业绩的团队带头人;有的是一直从事网点服务,却始终如一日热心服务客户的基层员工;有的是专业专注,善于解决基层难题的青年业务骨干。虽然他们工作在不同的岗位,奋斗在不同的领域,但是他们用实际行动告诉我们,用心、用情、用智工作的员工最美,而这种美就是我们每一位员工需要追求的品格、态度和精神。颁奖活动,既是加油站,更是冲锋

号。全行广大干部必须一起拼搏、一起奋斗,从自己做起、从现在做起,形成众志成城、齐心协力的良好氛围,以非常之功确保实现新发展的目标,共同迎来宁波建行绚烂多彩的明天。

文艺晚会在开场舞《希望》中拉开帷幕,整场晚会由“拓业之美”、“专业之美”、“敬业之美”三大篇章组成,分行领导分别向“最美建行人”徐小峰、冯元丽、孟婷、童丽琼、陆佩芬、苏云、李骅、虞冕、林蕾、周畅颁奖。三大篇章之间,均穿插分支行员工表演的歌曲、舞蹈、小品、诗朗诵、合唱等节目。

整台晚会主题鲜明、编排严谨、气氛热烈、富有感染力。晚会还通过网络直播互动向全行员工、家属、客户直播,互动平台共收到员工留言近3000条,员工在留言中纷纷点赞晚会的精彩,也表达了对宁波建行的美好祝愿,互动平台最新统计观看量达24万多次。

石志藏

工行宁波市分行扮靓网点“工迎新春”

今年春节前,工行宁波市分行对辖属的166家营业网点进行了节日装点,通过中国结、灯笼、窗花、门贴等民俗元素的融入,让网点服务面貌焕然一新,并以浓厚节庆氛围“工迎新春”,以喜庆形象增添网点的温度。

工行宁波市分行从网点内外部环境、物品摆放、节庆装饰等细节入手,力求做到办公机具整齐划一,自助区域、智能服务区域、窗口服务区域服务到位。同时,该行要求网点内外的灯箱、LOGO

标识、门头LED明亮、完整,便民服务台设施做到无故障、无灰尘,方便客户使用,努力让网点每一刻都靓丽如新。

此外,工行宁波市分行还在工行宁波鼓楼支行营业部、江北支行营业部、镇海支行营业部、杭州湾新区支行营业部、宁海支行营业部装饰了故宫特色的福字、宫灯、春联等元素,红砖黛瓦,玉楼高墙,书藏古今,港通天下……使宁波市民也能体验到故宫文创的独特魅力,让这个春节更有年味。

沈颖俊

中行北仑柴桥支行 为行动不便客户提供上门服务

近日,中行北仑柴桥支行一位客户,错存一笔钱在社保卡上,这可急坏了腿脚不便、还在住院的他。激活社保卡需要本人办理,而他又急需这笔资金,干着急无济于事,客户的父母前往网点寻求帮助。

中行北仑柴桥支行工作人员在接待并询问事情原委后,第一时间向市分行申请移动柜台,并与该客户约好上门服务时间,带上移动柜台前往医院为该客

户办理社保卡激活业务,解客户燃眉之急。很快,该客户的社保卡激活业务顺利完成,该笔资金由其父母代为取出。

急客户之所急,中行北仑柴桥支行服务获得客户点赞。已经记不清这是中行北仑柴桥支行第几次上门服务,但是客户的满意清晰可见,客户的夸赞真切动听,移动柜台开启全新服务模式,是科技引领服务的生动实践,更是中国银行不断改善客户体验的生动实践。

包佳

鄞州银行荣获银登中心“信息披露与估值提别奖”

为表彰先进机构,树立银行典范,进一步促进信贷资产流转市场规范发展,近日,银行业信贷资产登记流转中心对2018年度信贷资产登记流转业务先进机构进行了评选,鄞州银行荣获“信息披

露与估值提别奖”。

2018年,鄞州银行在银行业信贷资产登记流转中心开展了第一期企业贷款资产登记流转业务,贷款顺利从表内转至表外,从贷款机构变成贷款服务机构。

宁波二百祝福2019 年货“佩奇”

什么是“佩奇”?黄金珠宝、新年服饰鞋履、送长辈的滋补品、新婚的家纺床品一站式购齐的二百“佩奇”已为大伙儿准备好了!

近日,宁波第二百货商店年货采购“惠”来袭,一楼金条、金币、金摆件礼品博览会于今日拉开帷幕,购各品牌金条、金币、金摆件在优惠基础上再享9.8折。中国黄金猪年贺岁金钞只需998元,购投资金条50克以上优惠2元/克,猪年福字贺岁投资金100克以上优惠4元/克,中国黄金9999高纯金产品优惠60元/克。此外,中国黄金镶嵌、珠宝、翡翠折后满3000元送银饰抵用金30元,上不封顶;1月25日至27日,二楼阿迪达

斯棉服全场5折;26日至27日,奥康男女皮鞋每双200元封顶,康莉女鞋全场2.8折;三至四楼少女女装、仕女服饰2019年新款亮相,冬款5折起。黛安芬、太平鸟男装、波司登羽绒等品牌再享满减、满送,另有又新街“歌洛依”品牌大衣特卖会火热抢购中;五楼、六楼男装、童装全场3折起,同仁堂、寿仙谷等过年送家长的滋补品也可以准备起来了!

活动期间,关注商店微信公众号,在“金条、金币、金摆件博览会”帖子留言区写下你的新年心愿,还能有机会获得曼卡龙精美笔记本,动动你的小手指,一起去拿礼物吧!

张峰

中国建设银行
China Construction Bank
宁波市分行

善融扶贫 邀您同行

闽味山珍礼盒1000g

¥100

商品编码: 0002278616
扫码购买

临安大籽手剥山核桃礼盒1200g

¥238

商品编码: 0001663952
扫码购买

科乐池生鲜冷冻肉筋牛肉4斤

¥119

商品编码: 0001856977
扫码购买

五粮液股份500ml x 4瓶礼盒

¥1980

商品编码: 0002307837
扫码购买

购买流程:

1. 下载建行手机银行或善融商务APP,
2. 扫描上方商品二维码,立即购买,使用建行手机银行或建行账号登录。
3. 新增收货地址,提交订单,选择龙支付付款,完成支付。

温馨提示: 临近春节,商品发货需按照各商户物流停发时间。